» ®
Aa PycAemomamu3sayus

CTasibHOM Kopnyc

CranbHaa membpaHa

CBapHOI1 ceHcop (onuMoHanbHO)

D.aTLW"(M ﬂaBneHMﬂ [ucnneli c NnokanbHOM HacTPOMKOM

[nanasoHsbl
N YPOBHA

0..0,04 po 0..600 6ap,
B3pbIBO3aLUMLLEHHOE UCMONHEHME n3bbITo4HOE, abcontoTHoe,

Exia paspexeHus
CraHgapTHo 0,35 % OU;

0,5% ON; 1% an
OnuuoHanbsHo 0,25 % OU

OcH. NOrpeLHoCTb

BbixogHow curHan 4..20 A / 2-x npos.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npoB. u gp.
Mex. npucoeaunHeHve M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,

1/4"NPT

CrangapTHo -25..125 °C
OnuuoHanbHo -40..125 °C

Temnepatypa cpefbl

CeHcop KpeMHuWeBbIi TEH30PE3UCTUBHbIN
CO cTanbHou MembpaHom

MpumeHeHne OO6LLEenpoMbILLEHHOE, Ha
LUMPOKUIA AManasoH cpes, He
arpeccuBHbIX K HepXXaBetoLL e

cTanun

ApTuUkyn:

MHoroyHKUMOHaNbHLI - AaTumk  gasnedns DS 200 e [nanazoHbl Aasnexui ot 0..40 m6ap 4o 0..600 6ap
npeacTaBnsieT coboi coveTaHne HECKONbKUX YCTPOWCTB B OAHOIA e VlHOMBMAayanbHas HacTpovika AuanasoHa
Mogenu: o BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x nposB., 4..20 mA / 3-x npos., 0..10 B

- MPEeuM3nOoHHbIN JaTyuk AaBneHun (Ha Gase mopgenen
DMP 331 / DMP 333);

- nporpaMMupyemoe pene [aBreHUss C [UCKPETHbIM
BbIXOOOM;

- uncppoBown ancnnen.

Wryuep AaTtyuka nsrotaBnuneaeTcs u3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBsetowen crtanu 304, ycTonyMBOW K
GOMbLIMHCTBY ~ HearpeccuBHblX  cped  OOLLEenpOMbILLINEHHbIX
npuMeHeHuin. Kopnyc aucnnes usrotoBneH 13 nonvamuaa.

MoaynbHas koHUenuus u3genusl No3BonseT codeTatb
pasnuyHble MexaHW4Yeckue W JneKTpUYeckme MnpUCoeanHEHUs,
mMaTtepuanbl YNAOTHEHUA M OMNuUMW, YTO MO3BOMSIET MPUMEHSTb
OaHHYI0 MoAefnb AN pelleHns LUMPOKOro Kpyra 3agad no
N3MEpPEHMIO AaBMNEHUS.

[Onsa mogenu AOCTYNHO B3pbiBO3aLMULLEHHOE UCNOMHEHNE.

O6nactn npumeHeHus:

/ 3-x npoB.. u ap.

o 3almTa OT HENPaBWUIBLHOIO MNOAKMHYEHNS Y KOPOTKOTO 3aMblKaHWUst
o Bbicokasi TIMHENHOCTb BbIXOOHON XapaKTepucTuku

o Bbicokasi TemnepaTypHasi cTabunbHOCTb

o Bbicokas LonroBpeMeHHas CTabunbHOCTb

o [INUTENbHbINA CPOK CIYyXObI

o BO3MOXHOCTb UCMOMHEHWIA XapakTepUCTUK Mo 3aka3

[ononHuUTEenbHbIE ONUMK:
o CBapHoOWi ceHcop
® VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHernve

— KOHTPOJIb TEXHOJIOrMYEeCKMX NpoLeccoB B MalLMHOCTPOEHUN U NPOMU3BOACTBE,;

— NHeBMaTn4eckue un rmgpaBnmnyeckne CUCTeEMbI;

— n3MepuTenbHoe 06opyaOBaHUE U UCTIbITATESIbHbIE CTEHADI.

(e &

MpowusBoauTens ocTaBnseT 3a cobon npaeo 6e3 cneuuanbHOro yBeAoMIIEHNS BHOCUTb

N3MEHEHNA B KOHCTPYKLMIO, BHELUHWN =170} n/vnu KOMnnekTauuto ToBapa, He npueoadiuimne

K yXyAOLWEeHUO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUucTuk.

Ctp. 1. TexHnyeckas cneundmkaums. Bepeunsa: 2.1. Narta: 08.06.2022



» ®
‘n PycAemomamu3ayus

TEXHUNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI USMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5 5
[aenexune paspbiBa Ps [6ap] 7,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 3 7,5 7,5
HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe 1.6 25 4 6 10 16 o5 40
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105
[asneHune paspbiBa Ps [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210
HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe 60 100 160 250 400 600
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap] 210 600 600 1000 1000 1000
[aenexue paspbiBa Py [6ap] 420 1000 1000 1250 1250 1800

Pua 2 1 6ap: HeorpaHNYeHHOE paspexeHne

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy P.a< 1 6ap: M0 3aMpocy

BbIXOOHOW CUMHAI / MUTAHUE

MpoTokon / untepdeinc Hanpsxenune nutanms (Unwr) Conpotusnenue B uenu (R) lMoTtpebneHune Toka
4..20 mA / 2-x npoB. 18,5..42,5 B (DC) Rmax = (Unur— 18,5)/0,02 Om
<26 MA
4..20 mA / 3-x npo.. Rmax = 500 Om
18,5..42,5 B (DC)
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om <7 MA
L S
E 2 4.20wmA/2-xnpos. 20..28 B (DC) Rmax = (Unur — 20)/0,02 Om <26 A
[}
@

JOUCKPETHbIN BbIXOOHOW CUTHAT

KonuyectBo / Tun 1 nnun 2 He3zaBucumbix PNP-koHTakTa
MakcumanbHbIN TOK 125 mA (70 mA ans Exia-ncnonHeHuns)
3awumTa OT KOpPOTKOro 3amblkaHus
XAPAKTEPUCTWNKA
CtaHgapTHO Ycnosue
<0,35 Pua > 0,4 6ap
<05 0,1 6ap <P,;<0,4 6a
OcHoBHast norpetuHocTs ' [% V] < +1 P = (?1 6aHS -
OnumoHansHo Ycnoeune
< 0,25 Pua > 0,4 6ap
BnusiHne oTknoHeHus HanpsiXKeHnsi NUTaHus <+0.05
[% OWn /10 B] -
BrivsiHue OTKNOHEHMSsI CONPOTUBIIEHNUS HArPysk1 +0.05
[% OW / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,1
Bpems oTknuka [mc] Eq% 2-X NpoB. CXeMbl E,J;Fl 3-X NpoB. CxeMbl

" BkntouaeT HeMUHEeRHOCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. A — gnanasoH namepexuin. BoamoxHo
M3roTOBIIEHME AaT4ymMKa C NPOTOKOSIOM KanubpoBKu.
BITMAHWE TEMMEPATYPbI

HomwnHanbHoe pgaBnenue P, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0

ﬁ/o"ﬁ’lfl']‘ae“"a“ MPUBEASHHAA NOFPEWHOCTE <4075 <20 <415 <+1,0 <+10  <+075
0

[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLlHoCcTb

[% A1 / 10 °C] < 0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <#0,1 < 10,07

[unanasoH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70

TEMMNEPATYPHbI OUAMA30H ,

Mamepsiemas cpepa [°Cl -25..125 / -40..125 / -25..100°

Oxpyxatowasn cpeaa [°C] -25..85 / -40..85°

XpaHetue [°C] -40..85

“ B 3aBMCHMOCTM OT UCTOMNB3yEMbIX YNNIOTHEHWIA. [Ns B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX 4aTYMKOB (EX) HEOBXOAMMO YuUTLIBATH
TemnepaTtypHbIi Knacc.

MpoussoanTens ocTasnseT 3a coboii npaBo 6e3 cneunanbHOro YBEAOMITEHNSI BHOCUTL
MN3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WNW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He npusogsiume
K YXYOLUEHWIO er0 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTVK.

Ctp. 2 TexHnyeckas cneundukauus. Bepcus: 2.1. Jata: 08.06.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3awmTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUs

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /
obpbiBa

OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
B3PbIBO3ALLNTA

B3pbiBo3aLlnLLEeHHOE UCNOSTHEHNE

MakcrumanbHble 6e3onacHble
BEMWYMHbI 4K UCMOSNTHEHUS
«MckpobesonacHas
anekTpu4eckas Lenb «i»»
TemnepaTtypHbI Knacc

1Ex iallC T4 Gb X

[ns 2-x npos..
CXeMbl

®

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT

ManyyeHne u 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00463/20 Cepust RU Ne 0255175
— WckpobesonacHas anekTpudeckas uenb «i»: 1Exia lIC T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsikeHue U; = 28 B, makc. BxogHom Tok i = 93 MA, makc.
BXO4Hasa MOLWHOCTb Pi= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTb Li= 5
MKIH, Makc. BHYTpeHHSAs eMkocTb Ci= 10 HD

T4 [°C] T5[°C]

T6 [°C]
-20..70 -

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSLENCTBUAM

BubpocTorikocTb

YpaponpoyHocTb

OINEKTPMYECKOE NMPNCOEOMHEHNE
CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

EmkocTb kabens

WNHAYKTUBHOCTb kKabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'u)
100g/ 11 mc

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngquuﬁ kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIN NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 MkIH/m

® [IoCTYMHBI pasnnyHble TVMbl kaBeneit u UX AnvHbI (JOMyCTUMAas TeMnepaTypa 3aBUCUT OT Biuaa kabens).

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEAONHEHWME

CtaHgapTHO

OnuuoHansHo

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa’
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT

Mem6paHa®

DD BUN S8, Gy M20x1.5 DIN 3852, OTKPbITBI MOPT
mMembpaHa »

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa / cBapka®

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

* Bo3aMOXHO Tonbko Ans Aaenexus: 0,1 6ap < Py, < 40 6ap.
® BO3MOXHO Tonbko Ans Aasrenusi: 0,6 6ap < Py, < 16 6ap. He ucnonb3yeTcs Ha JaBneHns paspexerus. [ns gaBneHuii Py, < 1

0ap: ocHoBHas norpeLHocTb < +1 .

® Bo3MOXHO TOJIbKO Ans AaBneHust: 0,6 6ap < P, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynroTHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®). He
ncnonb3yeTcsl Ha AaBneHns paspexerus. [Ana aasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpelHocTb < +1 [N,

LINePOBON MHONKATOP
Buva vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[unana3oH oTobpakaeMbiX LMPPOBLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHas NorpeLHocTb oTobpaxaemon
Benu4mnHbl [% O]

Bpewms ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpems oTknuka [Mc]

[emndurpoBaHne n3mMeHeHn nokasaHum [c]
Mamatb

KOHCTPYKUMA

Wryuep

OLED rpadwuyecknii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWoc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 £ egmMHuLa Mnagwero paspsga

1 (Mpw OTKMIOYEHHOM AeMndrpoBaHNN)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesasvicumas EZPROM

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)

npOVIBBO,CI,MTe]'Ib ocTaBnseT 3a cobou npaeso 6e3 cneuunanbHOro yBe4OMIT1€HUA BHOCUTb
NU3MEHEHUA B KOHCTPYKLUIO, BHELLUHWIA BUA W/WMW KOMMNIEKTaLUMIO TOoBapa, He npusogdALme

K yXyOLIEeHNIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 3 TexHnyeckas cneundmkaums. Bepeus: 2.1. lata: 08.06.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

Mem6paHa HepxaBetowasa ctanb 1.4435 (316L)
CraHaapTHo: FKM (chTopucTbIN kayuyk — viton®)”
OnuwmoHanbHo: LT FKM (dbTopucTbiv Kayyyk — viton®) (EVIprI Parker®
EPDM (3TnneH-nponvneHoBbIi Kayqykg
YnnoTtHeHus NBR (GyTaaveH-HUTPUMbHBIA kaydyk)'
VMQ (CMNMKOHOBBIN Kaydyk)
FFKM (nepcTopkayuyk — kalrez®)"'
Bes ynnotHeHwui / CBapKa12

Kopnyc CraHpapTtHo: HepxaBetowasa ctanb 1.4301 (304)
Kopnyc gucnnes Monnamug PA 6.6, nonukap6oHat

PVC - nonusunHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM
O6onoyka kabens PUR - nonuypeTtaH (-25..70 °C), YepHbln §7,4 MM

FEP - cbtoponnacr (-25..70 °C), YepHblt &7,4 Mm

CrtaHgapTHo: IP 65

OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He 6onee 0,16 kr

Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoAenCcTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTerNbHbIN XapakTtep.
MpoussoguTens He rapaHTUpyeT paboTocnoCco6HOCTL AaTymKa ¢
XUMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UK rOpAYUMU cpeaamMu.

" BoaMOXHO TONbKO AN1st TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnenus P, < 100 Gap.

® Bo3MOXHO TOMNbKO A1t TeMnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C u gaBnenus P, < 100 6ap.

¥ BO3MOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C n gasnexns Py, < 160 6ap.

' BoaMOXHO TONbKO A5t TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gasnexvs Py, < 600 6ap.

" Bo3MOXHO TONbKO A5t TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBneHvs Py, < 600 6ap.

"2 BO3MOXHO TOMBKO ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT u gaBnenus: Py, 2 0,16 6ap. [Ans auana3oHoB gasnexHun < 0,4 6ap
NorpeLIHoCTb U3MepeHuii coctaBuT < =1 % JN.

CteneHb 3awuThl kopnyca no NOCT 14254

YcTon4mMBOCTb K cpeam

OKCIMYATALUNA '

Nonoxetve NMio6oe'® (cTanaapTHO NpnBOP KanMBpyeTcst B BepTMKANbHOM NONOXEHUN C
HanpaBeHHbLIM BHU3 MEXaHUYECKNM NPUCOedMHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXxeHus

CpegHsist HapaboTka Ha 0TKa3 He menee 100 000 4

CpeaHuii cpok cnyxobl 14 net

"apaHTUIHBINA CPOK CIYXObI 2 ropa

18 [Mpn n3amMeHeHUN NONOXeHNs1 BO3MOXHbI HE3HAUYUTENbHbIE OTKITOHEHUS B HyneBow Touke ang P, < 1 6ap.
NMPUHAONEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAEMNbHO)

Oemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CranpapTuanpoBaHHble 6rnoku nutaHua AGP-24M 24 B (DC): LLdd
BxogHoe HanpsikeHue NUTaHus:
- nepeMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- nocTosiHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B »
BbixogHoe HanpsbkeHue: 24 B (DC) e

[Byx-BeHTUmnbHbIE 61okn VS 200M 13 HepxkaBetoLlen ctanm 316L

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4YMKOB C TUnamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MponssoauTenb ocTaBnsieT 3a cobon npaeo 6e3 cneuuanbHoro yBejOMJ/1IEHNA BHOCUTb
N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIO, BHELLHWUI BUA, n/vnu KomnnekTauuio ToBapa, He NpuBoAsLLne
K YXyOLWEeHU0 ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepuUCTUK.

CTp. 4 TexHuyeckasn cneuundukaums. Bepcus: 2.1. Jata: 08.06.2022



» ®
Aq PycAemomamu3sayus

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

MabapuTHble N NpUcoeanHUTENbHBbIE pa3Mepsbl

5 Mi2xi ‘ \ [ ]
| 1]

9

[T— ‘
' - M20x1.5 ‘.* H‘::‘CT_J

-
-—

17

]

23—

G1/2" e
Kog 500 Kop 200
(M20x1.5 DIN 3852) (G1/2" EN 837-1/-3)

[ ]

114
N
[

“ |
=+
I
Swaz
n N
1 e |
S [ .
oy
R l | e N 1/2° NPT b
o (5 1/2 —a=l
Koa 100 Kog 400 Koa NOO
(G1/2" DIN 3852) (G1/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT)

23—

™

e

M20x1.5 |

Kop 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)

[

—

14

—o= ==—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

( *‘ﬁ [ ﬁ A
KOnbuesoe ynnoTHeHue

("
r‘
—

T

a»r L @132

< f- it ~ e A
- NN - ‘ " -
X L e
= -~ D =
- D - - ¢131
D —_—
D Koa D Koa Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, FOO
M12x1,5 DIN 3852 CO00 OTKPbITbIV NOPT OTKpbITass MeMbpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1,5 DIN 3852, HO4 G1/2" DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKpbITbIV NOPT OTKpbITast MeMbpana / G00
cBapka
M20x1,5 DIN 3852,
FO04
OTKpbITass MeMbpaHa

. P265

! MapameTp MOXET MEHATLCS:

e — Kog KOO
© (G3/4" DIN 3852, ]
2 JaTtynka ArvHHee Ha 8 MM;
OTKpbITas >
mMemOpaHa)
G3/4
240

»  C UCnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHU / cBapka» Kopnyc

C UCMOSTHEeHEM «uckpobesonacHas aneKkTpuyeckas
uenb «i»» KOpMnyc AaTynka AnvHHee Ha 25 MMm.

MpoussoauTens ocTasnseT 3a coboi npaso 6e3 cneunansHOro YyBEAOMITEHNs] BHOCUTb
M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/MIM KOMMNNEKTaumio ToBapa, He npuBoasLime
K YXYALUEHNIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUCTUK.

Ctp.5 TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 08.06.2022



»
‘n PycAemomamu3ayus

®

AnekTpuyeckue pasbEmbl

2-npoBogHasn NUHUA (BbIX. CArHaN - TOK)

3-npoBoaHan NUMHUA (BbIX. CUrHan - Tok)

Cxema nogkntoveHus ¢ 1 unm 2 penenHbiMy BbIXog4amu

KoHTakTbl pasbema Liset
MoakntoveHne BbiBoaoB | Pazbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
(SO 4400) Pasweu Binder 723 4-KoHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
CurHan + 3 1 2 2 Senexbit /
YepHbIN
2 Benbin /
o ®© MutaHne + 1 3 1 1 .
3 = KpacHbIN
g S KopuuHeBbIn/
% s | MutaHne — 2 4 3 3 o
E o CUHNN
-
@ x  |3asemneHue GND 5 Kopnyc pasbema / | Kopnyc pasbema / XKento-
o nopT AaBneHus nopT AaBneHus 3eneHbln
KoHTakTbl pasbema Liset
MogkntoveHue pene Pasbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P B 72
(IS0 4400) asvem Binder 723 4-konT. 5-KoHT. (DIN 47100)
Bbixop 1 3 2 4 4 Kentbin
2-X Npos. 3eneHbin /
Cxema Bbixop 2 - 1 2 5 .
YepHbIN
3-x npos.. Boixoa 1 - 2 4 4 XKentbin
Cxema Bbixon 2 - - - 5 -
Cxema nogkrntodeHus 6e3 peneriHbIx BbIXOO40B
p nuTamme + ~ ~ + nuTaHue + ;\‘ ﬂ+ " nuTaHue + 1\‘ ﬂ*.
T ': )—0 !
I (D | : |
—* .I Unut nutanme - | : i o Unur
| -1 O nurasme - , | _
NATAHKE - L I o [ i | ,' - U | ; 0
| T - BbIXOA \ . I Bbixoq + : I

3-npoBoAHan NUHUA
(BbLIXOAHOW CUrHan - HanpsXeHue)

2-I'I|DDBCIHHEF| NAHWA ( BbIX. CUrHan - ToK)

3 f/q\'ll\ o+ .-"' MutanHue + I,.’!F\"- i
p ?J \ UHHT p .:'Ill _# I|I UnHT
| ran +__"IL. mAI = .llll ;I | —> - -
TTanme - | | / MeeTasisee - | |
f
| | Rl | lITIA HL
Cuwrvan + |
| | R, 1 | A,
! I U | Penedmn Bbixog | .J
| Penednbit Bbinog | \ | ; .III ]
.'J \ f
\ J .l'l -
Peneiikbid Bbixof 2 E i Penedsinit Bbixog 2 :i’

3-npoBoaHas NUHWA

( BLIX. CUrHan - ToK)

MpoussoanTens ocTaBnseT 3a coboi npaso 6e3 cneunansHOro YyBEAOMITEHNsE BHOCUTb
M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, BHELLHUIA BUA W/MIM KOMMNNEKTaumio ToBapa, He npuBoasLime
K YXYALUEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUCTUK.

CT1p. 6 TexHuuyeckas cneundmkaumus. Bepcus: 2.1. JaTa: 08.06.2022



» ®
An PycAemomamu3sayus

MMemasme + J/‘\ o+
p l‘r‘{ \.! Unut

Mirasie - ‘ @)J H
Convan + | I| : R,

U | Peneirwit ssron '\ ’JJI

Penesiviit Bpiog 2 i

3-NpoBOAHANA NNHWA
( BBIX. CUrHaN - HanNpsXeHue)

aGapuTHblEe pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHgapTHO: OnumoHarnbHo:

-

Kop 100 (Pa3bem DIN Kop 200 (Pa3bem Kog MO0 vnn M10 (Pasbem Kog NOO urn N10 (Pasbem M12x1, 5-
43650 (ISO 4400) / IP Binder 723, 5-koHT. / IP M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun KOHT. / IP 67 unu pasbem M12x1
65) 67) pasbeM M12x1 meTannuyeckui, MeTannmM4eckui, 5-koHT. / IP 67)

4-koHT. / IP 67)

OnumoHarnbHo:

0 par ©
10

Kabersmei BRoy
PUYC (4.9 wat)
PLUR (5.7 naw)

Kopg 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kopg TRO (TepmeTuyHbIN kab. BBOA ANS NOrPY>XHOro UcrnonHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4 m /1P 68)

lMpoussoauTens ocTaBnsaeT 3a coboi npaeso 6e3 cneunansHoro yBe4OMINEeHNA BHOCUTb
VN3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWUIA BUA, n/mnn komnnekTauuio TOoBapa, He npueoAsuine
K yXyALWeHNo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

CT1p. 7 TexHuuyeckasn cneuundpmkaums. Bepcus: 2.1. NaTa: 08.06.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

CeyeHns xun 1 guameTpbl kabenen

OnekTpuYecKkoe NpMcoeanHeHve

CeueHnie xuribl kabens (Makc.), MM~

[vameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (1ISO 4400) / IP 65

1.5

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunn, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunn, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

1.5

6..8

Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

lepMeTnyHbIN Kab. BBOA A8 NOTPY>KHOrO UCMNOMHEHUs ¢ kabenem
PVC4wm/IP 68

0,14

7,5

MponsBoauTens ocTaBnseT 3a cobor npaeo 6e3 cneuuanbHOro yBeaoMIIeHNsl BHOCUTb
N3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, BHELLHWUIA BUA U/UNI KOMNMEKTaLMIO ToBapa, He NpUBOASLLME
K YXYALUEHWIO €ro Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUCTUK.

Ctp. 8 TexHnyeckas cneumndukauus. Bepcusa: 2.1. [laTa: 08.06.2022




®

;n PycAemomamu3ayus
KOO 3AKASA AJ1A4 DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOVHULIAX
M3bbiTouHoe B Gap 780
AGcontotHoe' B Gap 781
JOMAMNA30H N3MEPEHU

0..0,04 Gap' 0400
0..0,06 6ap’ 0600
0..0,1 6ap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,25 6ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 bap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 Gap 4002
0..60 Gap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase) 9999

BakyymeTpuueckoe faBneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npwu 3akase)
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE
4.20 wA / 2-x npos.. / 18,5..42,5 B
4..20 mA / 2-x npos. / 20..28 B + Exia
4.20 vA / 3-x npo.. / 18,5..42,5 B
0..10B/3-xnpoB. / 18,5..42,5B
Mo 3anpocy (ykasaTb nNpu 3akase)
OVCKPETHbIV BEIXOAHOWM CUTHAN
bes guckpeTHoro Bbixoaa
1 PNP?
2 PNP?
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPELLIHOCTb

XXXX

© w~Nm-=-

O N -0

+0,35 % On°

40,35 % [N ¢ NPOTOKONOM KannGposkmn®

+0,5 % gn’

+0,5 % [V ¢ npoTokonom kann6posku®

+1 % On°

+1 % [IM ¢ NPOTOKONOM KannubpoBku®

+0,25 % On°

+0,25 % [ ¢ NpoTOKONIOM KannbpoBku®

Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase)
ONEKTPUYECKOE NPUCOEOVNHEHUE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO

Pasbem M12x1 metannudecku, 4-koHT. / IP 67 M10

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 5-koHT. / IP 67 N10

Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400

[epmeTnyHbIN Kab. BBOA AN norpy>KHor% TRO
ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68

Mo 3anpocy (ykasaTb nNpu 3akase) 999

© ONC oW w

|-|p0VI3BO,C|I/ITel'Ib ocTaBnAeT 3a cobou npaeso bes cneynanbHOro yseomMIreHns BHOCUTb
N3MEeHEeHNA B KOHCTPYKLUUIO, BHELLHWUIA Bung nvnn KOoMnnekTauuio ToBapa, He npuesoasiine
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepuUCTUK.

CTp. 9 TexHuuyeckas cneundukaumsi. Bepcusi: 2.1. Nata: 08.06.2022



» ®
Aq PycAemomamu3ayus

MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852
M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHa7
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHa8
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa / CBapKa9
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHa8
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbIA NOPT
72"-14NPT
Ya"-18NPT
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
YMNNOTHEHNE
FKM (cdbTopucTbin kay4dyk — viton®
LT FKM (dTopurCThIN kKaydyk — viton®) d)I/IpM%I

Parker
)12

)’IO

EPDM (aTnneH-nponnneHoBbIN Kayvyk

NBR (6yTaaneH-HUTpUrbHBIN Kayuyk)'

VMQ (GUNMKOHOBBIN Kaydyk)'?

FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)'*

Bes ynnoTtHeHun / CBapKa15

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
WCIONHEHNE

CraHpgapTHOe (aganTyMpoBaH K aKkcniyataumm B

P®)"

CneL. ucrnonHeHve OLED-,J:l,man'lel?l17

TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C

TemnepaTypHasa komneHcauus -40..60 °c'®

3anuBka Kopnyca gaTyunka KomnayHaom

CTonopHble 0TBEPCTUS B LUTYLIEpe

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

' A6contoTHoe naBrneHne BoamoxHo oT 0,1 6ap.

2 Heobxogmumo Y4nTbiBaTb KONMM4ECTBO CcBOGOOHbLIX KOHTAKTOB ANEeKTpnU4eCcKoro pasbema, C y4eTomM 3asemMnarLero.

8 Onsa paesnenns Py, > 0,4 6ap.

4 Onsa paesnenns 0,1 6ap < Py, < 0,4 Gap.

5 Onsa paesnenHus Py, < 0,1 6ap.

6 JocTynHbI pa3nunyHble TUMbl kabenem n ux AnuHel (GonycTMMas TemnepaTtypa 3aBucuT oT Buaa kabens).
" BoaMOoHO Tonbko Anst AaBneHuns: 0,1 6ap < Py, < 40 6ap.

100
200
300
400
500
600
700
800
Coo
K00
FOO
G00
F04
HOO
HO4
NOO
N40
999

ONN< W M =~

O00R

0oP
006
022
037
117
999

8 BoaMOXHO TOsbKO ANns AaeneHus:: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yetcsa Ha gaBneHus paspexenus. Ana gasnenui Py, <

1 6ap: ocHoBHas norpeLwHocTb < +1 [N.

¥ BO3MOXHO TOJIbKO Anst AaBneHust: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FFKM (MepdTopkayuyyk — kalrez®). He

ncnonb3yeTcst Ha AaBneHus paspexeHus. [Ana aasnexHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpeluHocTb < +1 [N,
1% BoamoxHO Tonbko Anst TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 AaBneHus Py, < 100 6ap.
" BoamoxHO Tonbko anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 AaBneHus Py, < 100 6ap.
12 Bo3MOXHO TOMbKO Ars Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 160 6ap.
'3 BoaMoHO TomMbko Arns Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.

' Bo3MOXHO TOmMbKO Arns Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.

> Bo3MOKHO TOMbKO AMS pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT u gaBneHus: P, = 0,16 6ap. [1na ananasoHoB aaenenui < 0,4 6ap

NorpeLIHoCTb U3MepeHuii coctaBuT < =1 % [N.
'® MoclMoBepka B opraHax cTaHAapTM3aLum no TpeGoBaHmio. B koHLe ykasbiBaeTcs kog «[T».
v Wcnonb3yeTcsa aHanor ancnnes 6e3 yxyaleHns yHKUMoHana.

'® C ynnoTHeHnem «Be3 ynnoTHeHwit / cBapka», « EPDM (3TUneH-nponvneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CURMKOHOBBIA kayuyk)», «LT

FKM (cbTopucTbin kay4dyk — viton®) pmupmbl Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».

Mpumep koga 3akasa: DS 200 780-1601-1-1-S-100-500-3-00P-IT1

MpousBoanTens octaenseT 3a coboi npaBo 6e3 cneuuansHOro yBEAOMIEHUsI BHOCUTD
VN3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA W/UNW KOMMIEKTaLmMo ToBapa, He NpuBoAsLLne
K YXYALUEHUIO €ro Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUcTuK.

Ctp. 10 TexHuyeckas cneundukauusi. Bepcus: 2.1. farta: 08.06.2022



» ®
‘A PycAemomamu3ayus

AInA SAMETOK

MpownasoaunTens octaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHoOro yBeaoMNeHNst BHOCUTL
N3MEHEHNS B KOHCTPYKLUIO, BHELLHWUIA BUA W/MNW KOMNNEKTauuio ToBapa, He npuBoasLune
K YXyALUEHUNIO ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckasi cneundmkaumnsi. Bepcus: 2.1. farta: 08.06.2022



FapaHTUHbIE 0bOsI3aTenbCcTBa

[apaHTUIHBIN CPOK - 24 Mecsaua ¢ AaTbl OTIPY3KU.

M. M.

MacnopT Ha kaxable 10 eguHML TOBapa B TPaHCMOPTHOM Tape - 1 wWrT.

OaTta oTrpysku:

CepunHbin(-e) Homep(a): « » 20
®
@ T @ pycaBToMaTmU3aumsa.pd »
® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57 A
@ T © r. YensabuHck, MarapuHa, 5 PycAemomamu3sayus

MponssoguTtens ocTasnseT 3a coboit npaso 6e3 cneumansHoro yBe4OMITeHNA BHOCUTb
N3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA W/UNW KOMMNeKTaumio ToBapa, He NpuBoasLLmne
K yXyAWEHNO ero Ka4yeCTBEeHHbIX XapaKTepucTuk.

Ctp. 12 TexHuueckas cneundukaums. Bepcusi: 2.1. Oata: 08.06.2022



	шаблон промситех с разделенными страницами
	ds2000-разблокирован
	шаблон промситех с разделенными страницами

